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 Ata da  octogésima  reunião do Colegiado do Curso de Bacharelado em 
Estatística da Universidade Federal do Paraná

Aos 04 dias do mês de julho de dois mil e seis, às 
17:00 (dezessete horas), na sala da Secretaria da Coordenação (Bloco PC andar 
térreo do Centro Politécnico), iniciou­se sob a presidência do Professor Paulo 
Ricardo   Bittencourt   Guimarães,   Coordenador   do   Curso   de   Estatística,   a 
octogésima reunião  do Colegiado do Curso de Estatística. Esta reunião contou 
com a presença dos Professores: Benito Orlando Olivares Aguilera, Suely Ruiz 
Giolo, Nívea da Silva Matuda, Nelva Maria Zibetti Sganzerla, Anselmo Chaves 
Neto,   Representantes   do   Departamento   de   Estatística,   José   João   Rosseto 
Representante   do   Departamento   de   Matemática,   Marcos   Castilho 
Representante do Departamento de Informática e  Wilmar Barbosa, Secretário 
da   Coordenação.     Aberta   a   sessão,   o   Professor   Paulo   Ricardo   Bittencourt 
Guimarães   levou   ao   conhecimento   dos   presentes   os   assuntos   da   pauta:  1. 
INFORMES: O Prof. Paulo informou a todos sobre o andamento do processo 
seletivo   estendido,   e   dos   resultados   parciais   obtidos.   Os   professores   foram 
unânimes em ressaltar o sucesso do processo. 
2. REAVALIAÇÃO DOS CRITÉRIOS DE ESTÁGIO: após discussão dos 
critérios   atualmente   válidos   para   assinatura   de   contratos   de   estágio,   o 
Colegiado decidiu por unanimidade manter os critérios atuais, alterando apenas 
os nomes das disciplinas, tendo em vista a reforma curricular implantada em 
2006. Decidiu­se pela aprovação do seguinte documento:

CRITÉRIOS PARA ORIENTAÇÃO DE ESTÁGIOS

PODERÃO REALIZAR ESTÁGIOS EXTRA­CURRICULARES, COM ORIENTAÇÃO 
DE PROFESSORES DO DEPARTAMENTO DE ESTATÍSTICA, OS ALUNOS:

• QUE FORAM APROVADOS EM TODAS AS DISCIPLINAS DO 1O ANO;
OS CONTRATOS DE ESTÁGIO SERÃO AVALIADOS DE 1 DIA PARA O 
OUTRO,  DANDO ASSIM TEMPO PARA A COMISSÃO ORIENTADORA DE 
ESTÁGIOS  VERIFICAR  AS  CONDIÇÕES  ACIMA.  AOS  CASOS 
INDEFERIDOS, SE DÁ O DIREITO DE RECURSO, AO COLEGIADO DO 
CURSO DE ESTATÍSTICA.
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3. Feira de Cursos:  O Prof. Paulo  solicitou à todos participação 
na Feira de Cursos e Profissões, que será realizada no período de 18 a 20 de 
agosto,   colaborando   na   divulgação   das   informações   aos   interessados.  4. 
Processo de Dalton Hendrich:    Logo após o Sr. Presidente apresentou aos 
presentes a solicitação de Revisão de Notas do Aluno Dalton Hendrich, após 
discussão   ficou   decidido   que   o   Coordenador   indicasse   o   nome   de   2 
representantes  do  Colegiado  para  avaliar   a   solicitação.  Processo  de  Nilsen 
Santos de Barros: Prof. Paulo também apresentou aos presentes o Pedido de 
reconsideração de faltas do aluno Nielsen Santos de Barros. Ficou decidido que 
a Coordenação do Curso solicitasse ao aluno um documento da empresa onde 
trabalha   onde   conste   as   datas   de   viagens,   e   que   este   documento   seria 
encaminhada aos membros do Colegiado para avaliação.  Nada mais havendo a 
ser discutido, eu Wilmar Barbosa, Secretário da Coordenação, lavrei a presente 
ata que depois de aprovada, será assinada por mim e por todos os presentes. 
Curitiba, 04 de julho de 2006.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­
.­.­.­.­.­.­.­.­.­.­.
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